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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Lucan Doru, Scurt 

Răzvan Ioan, Cheregi Gheorghe în numele comunităţii Parohiei Greco 

Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei 

vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării. 

 Pentru Sfântul Ioan Gură de Aur minunea de pe muntele 
Tabor este semnul dovedirii dumnezeirii Mântuitorului Isus 
Cristos, dar şi a legăturii sale cu legea şi cu proorocii Vechiului 
Testament, reprezentaţi de Moise şi Ilie. „Unii oameni ziceau că 
Cristos este Ilie, alţii că este Ieremia sau altul din proorocii cei 
vechi, de aceea a trebuit să se arate lângă Cristos cei mai 
însemnaţi dintre trimişii dumnezeieşti ai Vechiului Testament, 
spre a arăta ce deosebire mare este între Domnul şi slujitorii Săi, 
şi pentru ca Petru, cu dreptate, să poată avea laudă de la 
Domnul când L-a numit Fiu al lui Dumnezeu“, arată Sfântul Ioan.   



 
DUPĂ ȘASE ZILE... 

 
 O poveste vorbește despre doi oameni care s-au rătăcit în pădure. Pe când se 
lăsa seara au găsit o potecă pe care fiecare a început să meargă. În întunericul tot 
mai adânc unul dintre ei pășea înfricoșat, neștiind ce-l așteaptă la capătul drumului. 
Celălalt, găsind un semn pe marginea potecii care-i indica faptul că e pe drumul bun, 
pășea cu bucurie și cu speranță în suflet, știind că peste puțină vreme va ajunge la un 
binemeritat loc de odihnă. 
 Un astfel de semn este pentru noi Schimbarea la față. Un semn care face 
diferența pe de o parte între cei care știu că drumul acestei vieți, oricât de întunecat 
sau înfricoșător ar părea câteodată, se va împlini în Lumina de pe muntele Tabor 
contemplată în evanghelia de astăzi de către apostoli; pe de altă parte ceilalți, care 
pășesc cu fețele posomorâte, fără speranță și fără un scop. Un semn, cel al 
Schimbării la față, întărit de sărbătoarea ce va urma doar peste câteva zile, cea a 
Adormirii Maicii Domnului, în care contemplăm prima creatură, Maria, care ajunge la 
destinația de Lumină. Contemplând sărbătoarea de astăzi și privind la Maria, inimile 
noastre pot fi pline de speranță.  
 Ne-am putem întreba în schimb, cum găsim calea care să ne ducă în siguranță 
către destinație? Răspunsul îl găsim tot în evanghelia de astăzi. Cuvintele Tatălui 
răsună pentru apostoli și pentru creștinii din toate timpurile: "Acesta este Fiul Meu Cel 
iubit, în Care am binevoit; pe Acesta ascultaţi-L". Văzul și auzul se completează. 
Vedem lumina și ascultând cuvintele Fiului suntem chemați să le împlinim. Aici intră în 
joc libertatea noastră și putem decide în fiecare clipă, în fiecare zi, calea pe care o 
apucăm. Devenim responsabili sau “abili în a răspunde”, fiindcă Dumnezeu ne invită 
să-i fim parteneri într-un dialog divin. Nu ne tratează ca pe niște robi, ci ne cheamă la 
comuniune. Din nou, dacă am avea nevoie de o ulterioară confirmare, Maica Sfântă 
ne este minunat exemplu. Intră la sfârșitul vieții pământești în lumina taborică, 
deoarece viața ei este o neîntreruptă ascultare a Cuvântului lui Dumnezeu. “Fie mie 
după Cuvântul Tău” este pronunțat în momentul Bunei Vestiri însă este trăit pe 
parcursul întregii vieți. 
 Evanghelia ne vorbește despre momentul Schimbării la față, indicându-ne și o 
perioadă de timp: după șase zile. Sunt cele șase zile de după mărturisirea solemnă 
de credință a lui Petru, dar în mod simbolic sunt și cele șase zile ce reprezintă viața 
noastră pe acest pământ. La sfârșitul acestora vom intra în ziua cea mare, ziua 
Domnului, ziua a șaptea în care vom contempla față la față Adevărul și Lumina.  
         
         PS Claudiu - Episcopul Curiei 
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